
ЗАГАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПВЛІ 

Назва Проекту: Впровадження сучасних енергоефективних рішень для 

централізованого теплопостачання в Полтаві  

Країна: Україна 

Сектор: централізоване теплопостачання  

Джерела фінансування: Північна екологічна фінансова корпорація (далі –

НЕФКО) як розпорядник грантових коштів, що надаються Урядом Швеції; 

Полтавське обласне комунальне виробниче підприємство теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго» (далі – Полтаватеплоенерго) 

Тип закупівлі: роботи, товари та послуги 

Вид повідомлення: загальне повідомлення про закупівлі 

Дата публікації: 27 лютого 2025 року 

Дата закриття: 26 лютого 2026 року 

 

Полтаватеплоенерго має намір використати грантові кошти, що надаються 

Урядом Швеції під адмініструванням НЕФКО (до 800 000 євро), а також власні 

кошти (до 100 000 євро) для фінансування Проекту.  

 

Проект реалізується відповідно до Договору про грант між 

Полтаватеплоенерго та НЕФКО від 18 листопада 2024 року. 

 

Опис Проекту:  

- Впровадження сонячної електростанції та акумуляторних батарей для 

головного офісу Полтаватеплоенерго, який знаходиться по вул. 

Польській, 2а у Полтаві.  

 

- Впровадження сонячних колекторів та геотермальних теплових насосів 

у котельні по вул. Сільськогосподарська, 21, що дозволить замістити 

природний газ, який використовується для виробництва тепла для 

приготування гарячої води та (частково) для опалення приміщень.  

 

- Впровадження індивідуальних теплових пунктів у двох 

багатоповерхових будинках, які підключені до вищезазначеної котельні.  

 

З урахуванням зазначеного, Полтаватеплоенерго цим повідомленням 

оголошує конкурентну процедуру закупівлі робіт, товарів та послуг, які 

визначені вказаним Проектом та наведені нижче.  

Підрядники будуть відібрані для виконання контрактів за такими напрямами: 

- Поставка та встановлення сонячних колекторів, сонячних панелей та 

акумуляторних батарей. 

- Поставка та встановлення теплових насосів. 

- Поставка та встановлення індивідуальних теплових пунктів. 



Очікується, що тендери на укладання контрактів почнуть проводитися у                     

IІ кварталі 2025 року та будуть завершені у І кварталі 2026 року. 

Контракти регулюватимуться Політикою та процедурами закупівель НЕФКО. 

У процедурі закупівлі можуть брати участь компанії з будь-якої країни, якщо 

інше не буде зазначено в документації, яка стосується цієї процедури 

закупівлі.  

 

Для більш детальної інформації будь ласка звертайтесь: 

Полтавське обласне комунальне виробниче підприємство теплового     

господарства «Полтаватеплоенерго» 
 

Україна, 36008, Полтавська обл., місто Полтава,                                                                        

вулиця Польська, будинок 2А 
 

Контактна особа: пані Тамара Ігуш, начальник інвестиційного відділу 
 

Тел.: +380 532 510 401, +380 50 902 3771 
 

Електронна пошта: igush.t@pte.poltava.ua  

 

 

 
 

https://www.nefco.int/wp-content/uploads/2021/04/NEFCO-Procurement-Policy-and-Procedures-20210101_UKR.pdf
mailto:igush.t@pte.poltava.ua

